

NEWS PUNJAB KESARI

DATE:- 20 JANUARY 2017

सड़क सुरक्षा सप्ताह को लेकर निकाली रैली



सड़क सुरक्षा पर रैली निकालते छात्र।

पटनसहायन, 19 जनवरी (का.प्र.) :- राजपथ पर अत्यंत प्रबंधन विभाग अधिनस्थ तथा हरियाणा लोक प्रशासन विभाग ने राजपथ अधिधिकारिक प्रशासन संस्थान सदीरा में सड़क सुरक्षा सप्ताह के अवसर पर एक रैली का आयोजन किया जिसमें अत्यंत

प्रबंधन के अनुसंधान अधिधिकारी सुरकरण सिंह ने स्टार्ट तथा 150 छात्रों ने भाग लिया। अनुसंधान अधिधिकारी ने बताया कि यह रैली राजपथ अधिधिकारिक प्रशासन संस्थान सदीरा के प्रांगण में आयोजित की गई थी जिसमें अत्यंत

आई तथा इस रैली का मुख्य उद्देश्य राजपथ अधिधिकारिक प्रशासन तथा सड़क सुरक्षा सप्ताह के अवसर पर छात्रों के बीच में जागरूकता फैलाना था।

अनुसंधान अधिधिकारी ने बताया कि 15 जनवरी को अत्यंत प्रशासन विभाग द्वारा हरियाणा लोक प्रशासन संस्थान द्वारा सड़क सुरक्षा सप्ताह के दौरान राष्ट्रीय प्रतिस्पर्धीता का आयोजन किया गया जिसमें 153 छात्रों ने भाग लिया। उन्होंने बताया कि यह प्रतिस्पर्धीता 2 अर्थों में अत्यंत पर्यटन विभाग के द्वारा ही आयोजित किया गया था। अत्यंत प्रशासन विभाग ने अत्यंत प्रशासन विभाग के द्वारा ही आयोजित किया गया था। अत्यंत प्रशासन विभाग ने अत्यंत प्रशासन विभाग के द्वारा ही आयोजित किया गया था।

जागरण सिटी यमुना नगर :-24.3.17

सक्षम योजना के तहत दिया गया प्रशिक्षण

सदीरा : राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान में सक्षम योजना के तहत सिकल एकेडमी गुरुग्राम द्वारा बीपीएल परिवार से संबंधित छात्रों को विभिन्न व्यवसायों जैसे कि टेलर, फिटर व इलेक्ट्रीशियन में नब्बे घंटे का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। संस्थान के प्राचार्य अश्वनी कुमार ने बताया कि यह प्रशिक्षण 31 मार्च तक दिया जाएगा। प्रशिक्षण में राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान के आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों के बीपीएल छात्र प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। इस प्रशिक्षण में श्योरी एवं प्रिंटकल शिवड़ी घर सिकल शिक्षा के प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि युवा रोजगार पाने के अलावा स्वरोजगार के भी नियुक्त हो सकें। इस प्रशिक्षण को प्राप्त करने के उपरांत स्कूल एकेडमी प्राइवेट लिमिटेड गुरुग्राम के द्वारा विभिन्न औद्योगिक क्षेत्रों में रोजगार दिलाने का प्रयास किया जाएगा।

यमुना नगर केसरी

दिनांक :- 27.3.2017

सोमवार MONDAY 27 मार्च 2017

खबरनामा

आई.टी.आई. सादौरा में ग्रामीण युवतियों के लिए चलाया शॉर्ट टर्म कोर्स



प्रतिष्ठा सादौरा छात्रावास

यमुनानगर, 26 मार्च (का.प्र.): आई.टी.आई. सादौरा में शॉर्ट टर्म कोर्स का आरंभ किया गया है। यह कोर्स महिला एवं बाल विकास विभाग के सहयोग से महिला सशक्तिकरण के तहत स्थानीय ग्रामीण क्षेत्र की युवतियों को सादौरा, सिरसाई व्यवस्था में 200 घंटों का कोर्स कराया जा रहा है। यह प्रतिष्ठान उन्हें नि:शुल्क रूप से दिया जा रहा है। संस्थान प्रशासनाध्यक्ष अश्विनी कुमार ने बताया कि ग्रामीण युवतियों के आर्थिक विकास के लिए इस तरह के कोर्सों को चलाया जाता है। इस कोर्स में कौशल एवं प्रौद्योगिकी विषयों पर निकल कौशल का प्रतिष्ठान दिया जा रहा है। कोर्स समाप्त पर महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा प्रमाण पत्र प्रदान किए जाएंगे।

अमर उजाला, यमुनानगर

दिनांक- 11 मई, 2017

यूथ एगेंस्ट सेक्सुअल हारासमेंट के बारे युवाओं को किया जागरूक

अमर उजाला न्यूरो
यमुनानगर



युवाओं को जागरूक बनाने के लिए यम शौचालय चलाया गया है।

यमुना नगर के इंचार्ज सुनील कुमार ने राष्ट्रीय अंतरिम प्रतिष्ठान सादौरा में छात्र-छात्राओं के अत्याचार अधिकारियों व कार्यकर्ताओं को युव शौचालय सेक्सुअल हारासमेंट बारे बताया। उन्होंने कहा कि वर्तमान में हो रही महिलाओं से छेड़छाड़ जैसे घटनाओं से बचने के लिए पुलिस विभाग द्वारा चलाई जा रही प्रतीतिप कार्यक्रम सादौरा (यून उन्नीडन के विरोध में नीरवकों को जोड़ना) के तहत युवाओं को सेशन मीडिया द्वारा ऑनलाइन पुठने तथा यून उन्नीडन संबंधी होने वाले अपराधों को रोकथाम के लिए समय-समय पर सेशन मीडिया द्वारा यून उन्नीडन के बारे जानकारी देने हेतु प्रेषित किया जाता है। तबकि समाज में बढ़ती अपराधों को संरक्षक को कम की जा सके। सुनील कुमार ने कहा कि वर्तमान में मस्टीमोटिव व मोबाइल द्वारा चलत वीडियो बनकर उसे वायरल कर दिख जाता है, जो रोकथाम अपराध है। उन्होंने युवाओं से अपील की कि यह मस्टीमोटिव व मोबाइल आदि का प्रयोग सावधानतापूर्वक करनी के लिए ही करें। इस दौरान संस्थान के प्रशासनाध्यक्ष अश्विनी कुमार, सहायक अन्वेषक सुनील प्रशासनाध्यक्ष व संस्थान के अन्य अधिकारियों व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

दैनिक भास्कर :- 16.12.17

आईटीआई में लगाया स्वच्छता जागरूकता शिविर, बताए सफाई के फायदे

साढ़ीरा । राजकीय आईटीआई साढ़ीरा में खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी के कार्यालय से राजेरा सैनी, ब्लॉक कोर्डिनेटर द्वारा स्वच्छता जागरूकता के संबंध में संस्थान के छात्र-छात्राओं को अवगत करवाया। इसके तहत उन्होंने शौचालय निर्माण व इसके प्रयोग के ऊपर विशेष जानकारी दी कि हमें खुले में शौच न जाकर, बल्कि घर में ही शौचालय बनवाकर उसका प्रयोग करना चाहिए। इसके अतिरिक्त उनके द्वारा कूड़ा-कचरे प्रबंधन के बारे में बताया। जिसमें पत्तीधिन से होने वाले नुकसानों के बारे में जागरूक किया गया। इस मौके पर संस्थान के प्रधानाचार्य अरवनी कुमार व अन्य सभी स्टाफ सदस्य भी मौजूद रहे। साथ ही प्रधानाचार्य द्वारा खंड विकास एवं पंचायत विभाग द्वारा चलाई जा रही इस मुहिम को सराहना की।

दैनिक जागरण

पानीपत, बुधवार, 20 जून 2018

विद्यार्थियों को कराया योगाभ्यास

संस, साढ़ीरा : अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में आईटीआई के विद्यार्थियों को योग प्रोटोकॉल का अभ्यास करवाया गया। प्रिंसिपल अश्वनी शर्मा ने बताया कि यह योग शिविर केंद्र सरकार के आयुष मंत्रालय व हरियाणा सरकार के सहयोग से आयोजित किया गया। उन्होंने बताया कि इस योग शिविर में आयुष योग विशेषज्ञ डॉ. शिव कुमार सैनी ने विद्यार्थियों को योग अभ्यास करवाया। यह शिविर प्रातःकाल छात्रों के लिए तथा सायंकाल छात्राओं के लिए आयोजित हो रहा है। योग प्रशिक्षक दीपक कुमार आदि थे।

यमुनानगर भास्कर

30 अक्टूबर 2019

साठौरा - सादौरा - सरस्वतीनगर

छात्रवृत्ति - जिलासपुर - सिद्धराजपुर

doanuk@...

नॉन इंजीनियरिंग स्किल एक्जिबिशन में यमुनानगर आईटीआई और इंजीनियरिंग स्किल में साठौरा आईटीआई की टीम अत्वल

कोशल विकास एवं औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग की ओर से किया गया कोशल विकास विद्या पर लगवाई प्रदर्शनी

यमुनानगर 1 अक्टूबर

कोशल विकास एवं औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग की ओर से किया गया कोशल विकास विद्या पर लगवाई प्रदर्शनी



नॉन इंजीनियरिंग स्किल में यमुनानगर आईटीआई की टीम अत्वल

इस प्रकार रही प्रदर्शनी

यमुनानगर आईटीआई की टीम अत्वल कोशल विकास विद्या पर लगवाई प्रदर्शनी

यमुनानगर आईटीआई की टीम अत्वल कोशल विकास विद्या पर लगवाई प्रदर्शनी

यमुनानगर आईटीआई की टीम अत्वल कोशल विकास विद्या पर लगवाई प्रदर्शनी

यमुनानगर आईटीआई की टीम अत्वल कोशल विकास विद्या पर लगवाई प्रदर्शनी

यमुनानगर आईटीआई की टीम अत्वल कोशल विकास विद्या पर लगवाई प्रदर्शनी

अमर उजाला शुक्रवार 30.08.2019

साठौरा आईटीआई का स्ट्राइव प्रोजेक्ट में चयन

ओवरऑल ग्रेडिंग के दौरान किए गए बेहतर प्रदर्शन के कारण मिला पहला स्थान, वर्ल्ड बैंक से मिलेंगे एक करोड़ 35 लाख रुपये

साठौरा: कक्षा आईटीआई का फेडरल सरकार द्वारा चलाई गई स्ट्राइव प्रोजेक्ट में चयन हुआ है जिससे उन्हें वर्ल्ड बैंक से एक करोड़ 35 लाख की राशि प्रदान होगी। ओवरऑल ग्रेडिंग के दौरान किए गए बेहतर प्रदर्शन व संस्थान के ओवरऑल शैक्षणिक प्रदर्शन के कारण आईटीआई का इस प्रोजेक्ट के लिए चयन हुआ है। संस्थान इस राशि को विभिन्न व्यवसाय के इन्फ्रास्ट्रक्चर के सुधार के संस्थान के स्टेप्ट विकास पर खर्च करेगा। वर्तमान में राजकीय आईटीआई में एनसीसीटी में कुल 15 प्लानेशन चल रहे हैं। इनके अतिरिक्त संस्थान में इस सत्र फाइनल एक्जीक्यूटिव का नया कोर्स चला है। 1500 विद्यार्थी से रहे ट्रेनिंग: इस आईटीआई में अनेक कोर्स चल रहे हैं। इस सत्र भी करीब 400 से अधिक नए दाखिले हुए। इसके अलावा से कक्षा के अलावा अन्य जगहों के सुकाओं को लाभ मिल रहा है। मौजूदा समय में यहां करीब 1500 विद्यार्थी हैं।



साठौरा की आईटीआई का बाहरी दृश्य

क्या है स्ट्राइव प्रोजेक्ट
फेडरल सरकार ने सत्र 2017 में आईटीआई के फर्स्ट ग्रेड के लिए विशाल स्ट्रेटिजिक परी इन्वीटेशन लेन्यु एनहोन्समेंट फंडी स्ट्राइव प्रोजेक्ट शुरू की थी। इसके तहत विगत प्रदर्शन करने वाली आईटीआई को इन्वीटेशन दिया जाता है। इसका मुख्य मकसद विशाल इतिहास विगत का विकास देना और एनएचए में अतिरिक्तियों को प्रोत्साहित करना है। फेडरल सरकार को स्ट्राइव 2200 करोड़ रुपये की योजना है। इसकी आधी राशि वर्ल्ड बैंक द्वारा दी जा रही है।

पूरे भारत में आया था सातवां स्थान

प्रिंसिपल अरुणजी कुमार ने बताया कि 2018 में दिल्ली के इंस्टीट्यूट ऑफ मैननेजमेंट एंड प्रोफेशनल स्टडीज एंड रिसर्च में साठौरा आईटीआई को पूरे भारत में बेहतरीन प्रदर्शन के आधार पर सातवां नंबर का स्थान प्राप्त हुआ था। उन्होंने बताया कि आईटीआई में तकनीकी रूप से विद्यार्थियों को पूरी सुविधाएं दी जा रही हैं। वहीं समय-समय पर विद्यार्थियों को प्रोत्साहित के लिए वेल्थ ड्राइव के साथ साथ चालू में पर आसपास का जगह है। उन्होंने कहा कि हम अपने प्रयास ऐसे ही जारी रखेंगे हुए आईटीआई को कोर्सेजों पर ले जाएंगे। हमारा लक्ष्य देश के सर्वोत्तम संस्थानों में से एक बनना है तबकि हमने तथा अक्सर क्षेत्र के सुकाओं को उनके बेहतर व उन्नतता अधिन के लिए प्रोत्साहन व सतत संचाली सुविधाएं उपलब्ध कराया जा सके।



प्रिंसिपल अरुणजी कुमार

जागरण सिटी

आईटीआई को वर्ल्ड बैंक से मिलेंगे 1.35 करोड़

सोनीपट - स्ट्राइव प्रोजेक्ट के तहत आईटीआई को वर्ल्ड बैंक से एक करोड़ 35 लाख रुपये मिलेंगे। बैंक समर्थन के अधीन विद्यार्थी एवं उद्यमिता संस्थान को और दो इस संस्थान को ग्रंट के लिए समर्थित किया गया है। उन्होंने बताया कि इस योजना के तहत देश की 314 आईटीआई को ग्रंट दी जाएगी। इनमें से प्रदेश की 17 शामिल हैं, लेकिन जिला की संख्याएं सादीरा की हैं, जिनके ग्रंट ग्रंट देने का गौरव प्राप्त हुआ है। इससे पहले इससे सम्बन्धित भारत में, भारत में स्थान पर आने का गौरव प्राप्त हो चुका है। इस उपलब्धि के लिए केन्द्रीय मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने आईटीआई के डिप्टी डायरेक्टर अरुण कुमार को दिल्ली में सम्बोधित किया गया था। अरुण कुमार ने बताया कि वर्तमान में उनके संस्थान में पर्यटन प्रतिनिधि का नया कोर्स भी शुरू किया गया है।

सादौरा आईटीआई को विश्व बैंक से मिलेगी ₹1.35 करोड़ की ग्रांट स्ट्राइव प्रोजेक्ट के तहत मिलेगी सहायता

भास्कर न्यूज़ | सादीरा

स्ट्राइव प्रोजेक्ट के तहत आईटीआई को विश्व बैंक से एक करोड़ 35 लाख की ग्रंट मिलेगी। भारत सरकार के वीरसल विभाग एवं उद्यमिता संस्थान द्वारा इस ग्रंट के लिए सादीरा आईटीआई पर ध्यान दिया गया है। डिप्टी डायरेक्टर अरुण कुमार, स्ट्राइव एवं विद्यार्थी ने इस ग्रंट के मिलने पर खुशी व्यक्त करते हुए अभार प्रकट किया है।

डिप्टी डायरेक्टर अरुण कुमार ने बताया कि इस योजना के तहत देश की 314 आईटीआई को ग्रंट दी जाएगी। इनमें से प्रदेश की 17 आईटीआई शामिल हैं। लेकिन जिला समुदाय

में एकमात्र सादीरा की आईटीआई को यह ग्रंट देने का गौरव प्राप्त हुआ है। इससे पहले इस आईटीआई को सम्बन्धित भारत में भारत में स्थान पर आने का गौरव प्राप्त हो चुका है। इस उपलब्धि के लिए केन्द्रीय मंत्री धर्मेंद्र प्रधान द्वारा आईटीआई के डिप्टी डायरेक्टर अरुण कुमार को दिल्ली में सम्बोधित किया गया था। अरुण कुमार ने बताया कि वर्तमान में उनके संस्थान में पर्यटन प्रतिनिधि का नया कोर्स भी शुरू किया गया है।

उन्होंने बताया कि 1 करोड़ 35 लाख की ग्रंट मिलने पर आईटीआई में चल रहे परिष्करण के लिए आवंटित होने का आभुनिकीकरण किया जाएगा।